



拍客空间

拍客是一种眼界，是一种积极的、热爱摄影的生活态度，这样一种态度比技术更难能可贵。《拍客空间》立志成为中原地区最亲民、最有传播价值的摄影作品展示平台。只要您拍摄的照片积极向上，不盗用他人作品，你敢拍我们就敢发。生活中的精彩画面、过目难忘的自然风光、路遇的好人好事，《拍客空间》不限题材，手机相机均可，组图不超过10张，单幅照片最佳。数码照片，请以JPG格式发至邮箱。

投稿邮箱：
jjwbpkkj@163.com



《人民公摄影》拍客空间
公众号: pkkjphoto



保家卫国 (组图)

张超 摄



雨伞“卖萌” 刘卫民 摄



舞 飞扬 摄



留个影 周玲 摄



老“玩”童 周玲 摄



小戏迷 苗青 摄

“河南造”蒙牛学生奶惠及河南娃

河南区域的学生将喝上更新鲜、更优质的学生饮用奶

学生饮用奶正在受到社会各界的关注。6月16日，第八届中国奶业大会在南京召开，中国奶业协会发布《新时期国家学生饮用奶计划推广》白皮书。中国奶业协会副秘书长刘琳介绍，《新时期国家学生饮用奶计划推广》是中国奶业协会关于国家“学生饮用奶计划”推广发布的第二部白皮书。目前，国家“学生饮用奶计划”已在全国31个省(直辖市、自治区)的6万多所学校推广，2016学年总供应量约62.3万吨，全国在校日均供应量1517万份，惠及中小學生2000余万人。



2017年蒙牛集团学生奶公司向民权县的3所小学捐赠了104580包学生饮用奶，用实际行动表达了蒙牛集团对学生的关爱。

中国学生饮用奶标志是农业部、教育部、食药监总局等国务院七部门唯一认可的进入中小学校的牛奶产品标志。为了保障学生饮用奶供应和安全，截至2017年5月底，共有61家乳品加工(集团)企业的98家乳品加工工厂在中国奶业协会注册，许可使用中国学生饮用奶标志。这些企业日处理生

鲜乳能力200至499吨的占69%，500至999吨的占20%，1000吨及以上占10%。同时，为了保证奶源优质安全，共有205家学生饮用奶奶源基地在中国奶业协会备案。

河南省作为中国人口大省，截至2016年底，河南全省总人口为10788.14万人，常住人口9532.42万人。根据河南省教育厅去年的统计数据，目前河南省共有各级各类学

校(机构)5.87万所，各类教育人口达2704.3万，作为“学生饮用奶计划”主要针对对象的学前教育 and 义务教育人口达1735.23万人，其中小学生为930万人；目前河南全省在校饮用奶人数约为170万人/天，占教育人口的9.8%。仍有90%的学生未享受到学生饮用奶。

二

河南一直以来都是蒙牛集团及蒙牛学生奶产品发展的重中之重，坐落于河南省焦作市的蒙牛乳业(焦作)有限公司是内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司在全国最大的全资子公司之一。蒙牛集团重点打造蒙牛乳业(焦作)有限公司，作为除内蒙古以外的重点学生奶生产工厂，辐射华中、华东及黄河以南区域，并以蒙牛乳业(焦作)有限公司为核心，打造百亿乳制品产业集群项目。

8月10日，省领导一行12人到访蒙牛集团和林格尔

总部，并与蒙牛集团座谈，进一步深入探讨推动河南省乳制品百亿产业集群项目相关事宜。省领导表示，河南省作为中部大省，拥有1.1亿人口，近年来经济总量稳居全国第五位，省里对奶业发展设立了长远规划。省领导希望蒙牛集团将蒙牛焦作工厂建设成为国内首屈一指的全产业链百亿产业集群基地。

蒙牛集团总裁卢敏放表示，蒙牛重视河南市场，重视合作，重视未来发展机遇，与河南省的各项合作正在逐步落地，希望未来能加速推进。

三

蒙牛集团及蒙牛乳业(焦作)有限公司积极推动学生奶产品在焦作工厂的上线生产工作。学生饮用奶奶源基地认证及学生饮用奶生产企业认证有效推进。7月25日，蒙牛在河南地区5家牧场荣获国家“学生饮用奶奶源基地”的称号，7月27日蒙牛乳业(焦作)有限公司获批“中国学生饮用奶生产

企业”证书，标志着蒙牛学生奶河南地区首批学生饮用奶奶源基地及首个学生饮用奶生产企业诞生，实现产供销属地化。

相伴伴随着蒙牛乳业焦作工厂的学生奶生产线投产，河南学生奶认证奶源基地的全面建设，河南的孩子们将喝上自己家门口生产的蒙牛学生奶。文/图 晚报首席记者 魏文慧